Ha ogHowm BeTKe 6 A6MOK,
a Ha gpyron — 3 abnoka.
Ckonbko A6NOK Ha ABYX BeTKax?
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9 cTpaHuy,

1

N~
? CTpaHuy

B cagy pactér
/ KyCTOB CMOPOAVHDbI,
a KPbI)KOBHMKa — Ha 3 KyCTa
MeHbLe. CKONMbKO KyCTOB
KPbI>XOBHWKa PacTeT B cagy?




[eTa cben 4 KOHETHI.
CKONbKO KOHpET OCTanoch
B KOpobke?

Mama nprHecna KopobKy @a ﬁ, @E
f?”'

¢ 10 koHpeTamn.
1

? ABGNOK 1 rpyLw

N2 2

B nepBbiv geHb
MaMa cobpana 6 Kr [irog,
5 — 3 a BO BTOPOW — Ha 3 Kr 6onbLue.
CKONbKO KMIOrpamMMOB Airof
cobpana mama BO BTOPOW AeHb?




Y KOpMyLWKN 4 CUHNYKM
n 5 BOpPOObLEB.
CKOJbKO BCEro NTUL Y KOPMYLLKWU?

? Kapacen

Ne 3

babylwka 3arotoBuna 7 nuTpoB
5 I 3 COKa, a KOMNoTa — Ha 2 NnTpa
MeHbLue. CKONbKO NITPOB

KOMMOTa 3arotoBusa 6abywka?
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Ocnuky Ma nogapvnu 8 wapunkos.
2 WapwKa NorHyno.
CKONbKO LWAapUKOB OCTaNocChb
y Ocnuka?
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Ne 4

5 3
KapTUHOK KapPTUHKA

I —

? KAPTUHOK

Y TaHn 2 wwokonaakwm,
a KOH}eT Ha 4 6ornblue.
Ckonbko KoHpeT y TaHn?
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Y Katn 5 negeHuoB
n 3 6aTOHUMKa.
CkonbKo Bcero KoHoeT y Katn?

Ne@

Kupwunn — 5 3agay

Cawa —? 3afad

5

Y Mawwwn
CUHNIN N KPaCHbIV KapaHaaLu.
CyHMIM KapaHgaw gnnHom 17 cm,
a KpacHbIN — Ha 4 cM Kopouye
CMHero. Kakomn AnvHbl KpacHbIN
KapaHgaw?




Ha Kouke cngeno 6 nAaryLiek.
[1Be NpbirHynn B BOAY.
CKONbKO NAryLeKk octanocb
Ha Kouke?
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? KapaHaalew

[na nonuea oropopfa
Kponuk npnHec 3 Beapa BOAbI,
a BuHHu-Tlyx — Ha 2 Befpa
6onbLue.

CKonbKo Bégep BOAbl NPUHEC
BuHHU-TTyx?




ManbBrHa BblpacThia 8 KPacHbIX
LIBETOB U 2 XKENTbIX.
CKONbKO BCEro LBETOB
BblpacTuna ManbBuHa?

B KOp3uHe nexkano
8 KpacHbIX MAYEN, a 3eNEHbIX —
Ha 4 MeHblle.
CKONbKO 3eNEHbIX MAYEN
B KOp3UHe?




Ha énke Buceno 7 wapos.

3 U3 HUX ynanu n pasomununce. @@@ ?
CKOMbKO LapoB OCTaNochb @@@@@ OpexoB

Ha énke?

Ne 8

Y Mawwm
7 OTKPbITOK C >KMBOTHbIMU,

1 3 S 3 a C uBeTamMum Ha 3 OTKPbITKA

6onblue. CKONMbKO OTKPbITOK
c ysetamn y Mawn?
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Y Muwum 6 congaTukos, Crpeno — 6 nnu.
aylletn 3 congatuka. Yneteno — 2 ntuupl.
CKONbKO CONAaTUKOB

_?
Y ABYX MaNibyMKOB? OcTanocb —

B kop3uHe 14 rpyuu,

4 + 3 a AGNIOK Ha 4 MeHblLe.

CKonbKo 16110K B KOp3uHe?




KpacHasa lWanouka
Hecna 6abyLiKke 9 NNPOXKKOB.
3 NNPO>KKa OHa OoTAaa BOJIKY.
CKOJbKO NMMPOKKOB OCTaNocCh

onAa 6abywkn?
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bbino —?
Pewwnna — 5 3agau.

OcTtanocb — 2 3agaumn.

B akBapuyme
5 6onbLlunX pbIOOK,
a MasieHbKMX — Ha 4 6onblue.
CKONMbKO ManeHbKnx pbliOOK
B aKkBapuyme?




B umpke BbicTynano 4 turpa ? 3
" 2 nbBa. MaLUVHOK MaLUVHKN

CKOJIbKO BCETO KMBOTHbIX —
BbICTYMaso B LINpKe? 8 MaLLVHOK

N2 11

Bo3ne wkonbl
nocagunu 12 6epés, a nun —
8 + 2 Ha 2 MeHblle.
CkonbKo nun nocagunu Bo3sne

LLIKONbI?




Mwuwwa ouncTnn 5 MOPKOBOK.
3 U3 HUX OH Cben.
CKOJIbKO MOPKOBOK OCTanocb?

N
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bbino — 4 mawwnHKwW.
MNopgapunn — 3 MaLlHKW.

Crano —?
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OpHa ryceHuua ncnopTtmna
6 A6NOK, a BTOpaa — Ha 2 16noka
6onbue. CKonbKo A6510K
ncnopTuna BTopaa ryceHnya’?




